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Bapianm 1

VY napanenorpami ABCD £ A =90°, BD =10 cm. 3HaiaiTs JOBXHHEY
AC.

5cm. B) 20 cm. B) 10 cu. ') BusHaunTH HEMOKIHBO.

¥ napanenorpami ABCD AC=BD =12 cm, £ZDAC =60". 3naigits
JoBxuEEY AD.

12 cm. B) 6 cm. B) 24 cm. ') BH3HAYHTH HEMOXKJIHBO,

O — Touka mOepeTHHY [AiaroHajseidt npaMokyTEuka ABCD,
ZAOB=40"°. 3naiinite LZOAD.

70°. B) 20°. B) 140°. I") 90",

Bapianm 2

¥ napanenorpami ABCD ZB=90°, AC =12 cM. 3HaiiTh AOBXHHY
BD.

12 cm. B) 6 cm. B) 24 cm. ') BusrauuT HeMOXIABO.

¥ napanenorpami ABCD AC =BD =18 cm, ZBDC =60°. 3uaiigits
poBxuuaY DC.

18 cm. B) 9 cm. B) 24 cm. ') BusHaduTH HEMOXKITHBO.

O — Touka mNepeTHHY Ailarosaned npamokyruuka ABCD,
ZAOD =150". 3naiigite £ ABO.

75.B)15. B)90°.I") 45".

Bapiarm 1

¥ napanenorpami ABCD £ A =90°, BD=10 cm. 3HalAiTh JOBXKHHEY
AC.

5cm. B) 20 cm. B) 10 em. I') BuaHaunTH HeMOKIIHBO.

¥V napanenorpami ABCD AC=BD =12 em, £ZDAC =60°. 3naiigits
poBxuEEY AD.

12cm. B) 6 cm. B) 24 cm. ') BU3HAYHTH HEMOMXKIWBO.

O — Touka mnNepeTHHY jJiaroHajeit npaMokyTEuka ABCD,
ZAOB =40°. 3uaiigits LZOAD.

70°. B) 20°. B) 140°. I") 90",

Bapianm 2

¥ napanenorpami ABCD /B=90°, AC =12 cM. 3HalliTh A0BXHUHY
BD.

12 cm. B) 6 cm. B) 24 cm. ') BusrauuTH HeMOXKXJIABO.

¥ napanenorpami ABCD AC=BD =18 cm, £ZBDC =60°. 3ualigite
poBxuEY DC.

18 cm. B) 9 cm. B) 24 cm. I') BusHauuTH HEMOKITHUBO.

O — Touka mnNepeTHHY AiaroHaneit npaMokyTHuka ABCD,
ZAOD =150°. 3naiigite £ ABO.

75.B)15.B)90°.I") 45".

1)

Bapianm I
¥ napanenorpami ABCD £ A=90°, BD =10 cm. 3HaiAiTh JOBXHEY
AC.

A) 5em. B) 20 em. B) 10 em. I') BuaHauuTH HEMOMITHBO.

2)

¥ napanenorpami ABCD AC=BD =12 cMm, £DAC =60°. 3naiigiTs
JoBxHEBEY AD.

A) 12cm. B) 6 cv. B) 24 cm. I') BusHauuTH HeMOMRINBO.

3)

O — Touka mnDepeTHHY jiaroHaleidl npsamMokyTEuka ABCD,
ZAOB=40°. Braiiaite LOAD.

A) 70°.B)20°. B) 140°.T") 90".

1)

Bapianm 2
¥ napanenorpami ABCD ZB=90°, AC =12 cM. 3HaiIiTh JOBXHHY
BD.

A) 12cm. B) 6 cm. B) 24 cm. T') BussaunTr HeMOxIABO.

2)

¥ napanenorpami ABCD AC =BD =18 cm, ZBDC =60°. 3uaiigits
nosxury DC.

A) 18cm. B) 9 cum. B) 24 cm. I') BusHaAYHTH HEMOMKJIHEO.

3)

O — Touxka mnepeTHHY aiarosajed npsaMokyrHura ABCD,
£ AOD =150". 3raiigite £ ABO.

A) 75.B)15.B)90°.T) 45"
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Bapiarm 1

¥ napanenorpami ABCD £ A =90°, BD=10 cm. 3HalAiTh JOBXKHHEY
AC.

5cm. B) 20 cm. B) 10 em. I') BuaHaunTH HeMOKIIHBO.

¥V napanenorpami ABCD AC=BD =12 em, £ZDAC =60°. 3naiigits
noBxHEBY AD.

12 cm. B) 6 cm. B) 24 cm. ') BH3HAYHTH HEMOKJIHBO,

O — Touka mnepeTHHY jiaroHajneit npaMokyTEuka ABCD,
£LAOB=40°. 3raiixite LOAD.

70°. B) 20°. B) 140°. I") 90",

Bapianm 2

¥ napanenorpami ABCD ZB=90°, AC =12 cm. 3HaiiTh JOBXKHHY
BD.

12 cm. B) 6 cm. B) 24 cm. ') BusrauuTH HeMOXXJIABO.

¥ napanenorpami ABCD AC =BD =18 cm, ZBDC =60°. 3uafigite
posxuuy DC.

18 cm. B) 9 cm. B) 24 cm. I') BusHauuTH HEMOKITHUBO.

O — Touka mnepeTHHY jiarosajen npamMoxkyTHuka ABCD,
ZAOD =150". 3raiigite £ ABO.

75°.B)15°. B)90°.T) 45".





